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2중 수 학 35-9-2

2007년도 1학기 중간고사 대비

 다음 글을 읽고 물음에 답하시오.

1. 다음 중 옳은 것은?

㉠ 모든 유리수는 유한소수로 나타낼 수 있다.

㉡ 순환소수는 무한소수이면서 유리수이다.

㉢ 정수는 유리수가 아니다.

㉣ 소수는 분수로 나타낼 수 있다.

㉤ 모든 정수가 아닌 유리수는 유한소수나 순환하는 

무한소수로 나타낼 수 있다.

① ㉠,㉤ ② ㉡,㉢,㉣ ③ ㉡,㉤

④ ㉣,㉤ ⑤ ㉠,㉡

2. 정수의 집합을  , 유리수의 집합을 라 할 때, 다

음 보기의 숫자 중 집합  에 속하는 원소는 

모두 몇 개인가?

<보기>



     원주율 

① 개 ② 개 ③ 개 ④ 개 ⑤ 개

3.
분수 


을 소수로 나타낼 때, 소수점 아래 번째 

수를 라 하자. 이 때    … 의 

값은?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

4.
두 분수 


과 


에 어떤 자연수 을 곱해서 

두 분수 모두 유한소수가 되게 하려고 할 때, 가장 

작은 자연수 은?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

5.   는 모두 자연수이고    ,     , 

    이다. 세 순환소수   에 

대하여   × 가 성립할 때 

  의 값은?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

6. 다음 중 옳은 것은?

①   ②   

③  × ④ 


 

⑤ × 

7. 다음 밑줄 친 값이 근사값인 것은?

① 백화점에서   세일을 한다.

② 우리 반 학생 수는 명이다. 

③ 볼펜 개의 가격은 원이다.

④ 유현이네 집에서 학교까지의 거리는 이다.

⑤ 집에서 도서관까지 가려면 번 버스를 타야 한다.

8. 최소 눈금 단위가 인 저울로 재어서 을 

얻었을 때, 이 물건의 실제 무게가 될 수 없는 것은?

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

9. 다음 근사값에서 밑줄 친 이 반드시 유효숫자인 

것을 모두 고른 것은?

<보기>

  ㉠ 

    ㉡ 


   ㉢ 




  ㉣ 

    ㉤ 


   ㉥ 




① ㉠,㉣ ② ㉠,㉡,㉣ ③ ㉠,㉤,㉥

④ ㉠,㉣,㉤ ⑤ ㉠,㉣,㉥

10.다음 근사값 중 유효숫자의 개수가 다른 하나는?

① 

② (십의 자리에서 반올림)

③ (최소눈금 )

④ 

⑤ 
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11.다음 근사값을 계산하면?

×  × ×

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

12.      일 때, 다음 식의 값은?

  ×    ×

①   ②   ③ 

④  ⑤ 

13.  ×이 자리 수일 때, 의 값은?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

14.      ×    일 때, 의 값

은?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

15.      일 때,   을 에 

관한 식으로 나타내면?

①    ②   ③  

④   ⑤   

16.         을 

간단히 했을 때, 일차항의 계수는?

①   ②   ③   ④  ⑤ 

17.


 

 일 때, 

  
의 값은?

①  ② 


③ 


④ 


⑤ 

18.        일 때,    

를  를 사용하여 나타낸 것은?

①   ②   ③  

④   ⑤  

19.
  


를 에 관하여 풀면?

①   


②   



③   


④  


⑤    

20.형, 동생 두 사람의 현재 나이의 합은 56이다. 몇 

년 전 동생의 나이가 형의 나이의 절반이 되었을 

때, 형의 나이는 현재의 동생 나이가 되었다고 한

다. 형과 동생의 현재 나이의 차는?

①  ②  ③  ④  ⑤ 

21.
연립방정식       의 해가 무수히 많을 

때,  의 값은?

①   ②   ③   ④  ⑤ 

22.다음 연립방정식을 풀면?

      

①       ②      

③       ④      

⑤      

23.일정한 속력으로 달리는 기차가 길이가 인 

철교를 건너는 데는 분, 길이가 인 터널을 

통과하는 데는 분 초가 걸릴 때, 이 기차의 길

이는?

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

24.어떤 퀴즈대회에서는 맞히면 점을 얻고, 틀리면 

점이 감점된다. 문제가 출제되어 연재는 점

을 얻었다. 연재는 몇 문제 틀렸는가?

① 문제 ② 문제 ③ 문제

④ 문제 ⑤ 문제
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사이트바로가기
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답 안

중2-수내중

1. ③

2. ③

3. ①

4. ④

5. ①

6. ③

7. ④

8. ①

9. ①

10. ④

11. ②

12. ④

13. ④

14. ⑤

15. ⑤

16. ②

17. ③

18. ③

19. ①

20. ⑤

21. ①

22. ①

23. ③

24. ②
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